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Openbare besluitenlijst 
Gemeenteraadsvergadering van 06-11-2025   
 
 

 
Agendapunten 
001  Opening en vaststellen agenda. 

De voorzitter opent op gebruikelijke wijze de vergadering, waarna zij een in memoriam uitspreekt 
voor oud-raadslid en oud-wethouder Jean Wachelder. Hierna heet zij iedereen welkom, meldt dat 
mevrouw Muijlkens verhinderd is waarna de agenda conform voorstel wordt vastegsteld. 
 

002  Procedurelijsten raad (lijsten A t/m F) 
Er wordt kennis genomen van de lijsten A- en C-. 
 

003  Vaststellen besluitenlijst raad 30-03-2026. 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

004  Besluitenlijst raad 31-03-2026. 
Als hamerstuk geaccordeerd voorstel. 
 

005  Coalitieakkoord en benoeming wethouders. 
Nadat de voorzitter de drie beslispunten heeft genoemd geeft zij het woord aan de formateur, 
Raymond Dirx, voor een toelichting op het coalitieakkoord. Hierna neemt iedere fractievoorzitter 
naar grootte van de fractie het woord. De coalitievormende partijen zijn vervuld met trots over het 
resultaat en spreken de hoop uit nu van start te kunnen gaan om in deze raadsperiode veel uit te 
voeren danwel aan te zetten. Ook de opppositiepartijen BVB en VVD zijn positief kritisch en gaan 
met name in op de formatieve uitbreiding van het college. Hierna reageert de formateur afrondend 
en wordt het voorstel aangenomen, met een tweetal stemverklaring bij beslispunt 3, van de fracties 
BVB en VVD, die bij dit beslispunt tegen stemmen omdat zij onvoldoende argumenten hebben 
gehoord voor de formatieve uitbreiding van 3 FTE naar 3,3 FTE. 
 
Vervolgens draagt Marie-José De Bruijn – de Vos de vier wethouderskandidaten voor, waarna per 
kandidaat een stemronde volgt.  
Als stemcommissie stelt de voorzitter  de leden Lemmens en Steinhart voor. 
Begonnen wordt met de stemronde voor Nienke Vennik. Zij wordt gekozen met 11 stemmen voor, 
drie stemmen tegen en 1 ongeldige stem.  

Aanwezig 
Voorzitter: Christine van Basten-Boddin 
Raadsgriffier: Guliël Erven 
Raadsleden: Max van den Bongard, Marie-José de Bruijn,  Raymond Dirx(tot 007),            

Dennis van Es, Geert Ghijsen, Chris Gijzen (v.a. 007) Eric Heitzer,                
Henry Horsmans (va. 007), Jens Janssen, Leonne Lemmens,                            
Marcel Meurkens(tot agendapunt 7), Michael Muijres,                                
Michelle Nolten (va 007), Rob Schwillens(tot 007), Hans Steinhart,                 
Nienke Vennik (tot 007) , Maurice Weusten, Roger Willems (va 007).  

Wethouders: Raymond Dirx, Nienke Vennik, Marcel Meurkens en Rob Schwillens (va 007) 
Gemeentesecretaris: Paul de Jonge  
Afwezig m.k. Sandy Muijlkens 



 

  2/2 

Vervolgens wordt gestemd voor Rob Schwillens. Hij wordt gekozen met 11 stemmen voor en 4 
stemmen tegen 
Hierna volgt de verkiezing van Marcel Meurkens, die ook met 11 stemmen voor en 4 stemmen tegen 
gekozen wordt en tenslotte wordt Raymond Dirx ook verkozen met 11 stemmen voor en vier 
stemmen tegen. 
 
Hierna vraagt de voorzitter aan iedere kandidaat of ze de benoeming aanvaarden, hetgeen zij allen 
aanvaarden. Tot slot worden de drie heren en de eerste vrouwelijke wethouder van Beek beëdigd. 
 

006  Afscheid Raadsleden. 
Nu de vier wethouders zijn gekozen en beëdigd als wethouder vervalt direct hun raadszetel en 
neemt de voorzitter afscheid van hen als raadslid, ondersteund met een bos bloemen voor iedereen 
en voor mevrouw Vennik ook het beeldje “de Zetel”. Dit beeld wordt eenmalig aan een scheidend 
raadslid uitgereikt, hetgeen de drie heren reeds eerder mochten ontvangen. 
Hierna nemen zij plaats in de collegebanken. 
 

007  Onderzoek geloofsbrieven en beëdiging (nieuwe) raadsleden. 
Met het vertrek van de vier wethouders, als raadslid, dienen de vier vacatures opgevuld te worden. 
Een onderzoekscommissie bestaande uit de leden, Lemmens, Weusten en van den Bongard 
onderzoekt tijdens een korte schorsing de geloofsbrieven. 
Na de schorsing deelt commissievoorzitter Lemmens mede dat het onderzoek in goed orde is 
verricht en er geen beletsel bestaat om de leden toe te laten. 
Hierna worden de vier nieuwe raadsleden Beëdigd in handen van de voorzitter, waarna zij 
plaatsnemen op hun raadszetel. 
Vervolgens roept de griffier ieder lid afzonderlijk op om het integriteitsconvenant te tekenen. 
 

008  Instellen commissies, benoemen commissievoorzitters, kennisnemen van de voorgedragen 
commissieleden en eedaflegging van de burgercommissieleden. 
De voorzitter geeft gelegenheid tot beraadslagingen over dit agendapunt. De raad geeft aan daar 
geen behoefte aan te hebben, en stemt unaniem in met dit voorstel, waarna de 
burgercommissieleden gezamenlijk naar voren komen voor de beëdiging. Vervolgens ontvangen zij 
net als de nieuwe raadsleden een exemplaar van de uitgave “spelregels voor het raadswerk” waarin 
de reglementen van orde en het integriteitconvenant zijn opgenomen.  
Hierna tekenen de voorzitter en griffier alsmede het college het integriteitsconvenant gevolgd door 
de burgercommissieleden, op afroep uitgenodigd door de griffier. 
 

009  Sluiting. 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 20.35 uur de vergadering. 

 
Beek, 11-06-2026. 
GEMEENTERAAD VAN BEEK, 
 
 
 
 

  

   
Guliël Erven  Christine van Basten-Boddin 
Raadsgriffier  Burgemeester 

 


